

19-2 -54.

Родные Сиротки мои, сердцем сочувствую вашему горю. Тяжело ли-  
шиться такого прекрасного отца. Но Вы должны найти мужество и утеше-  
ние в осознании его счастья при встречи с Санусей.

Также он уже знает о Высшем Покровительстве и Помощи его девочкам.  
Не омрачайте его счастья чрезмерным горем своим. Не оплакивайте, но ра-  
дуйтесь, что он ушел до трудного для него времени. Ему был явлен лу-  
щий срок для ухода. И уход не тяжелый, но легкий, ибо сознание его было  
омрачено. Он спал и не имел кошмаров, не ощущал болей.

Также передаю Вам, родные, Совет - "не менять ни в чем Вашей жизни.  
Оставайтесь в своем уютном домике и найдете хорошего жильца. Мариночка  
может посоветовать Вам хорошего жильца и полезного человека.

Сообщите мне некоторые сведения о Вашем материальном положении, что-  
бы знать как можно лучше помочь Вам. Не тревожьтесь за свою судьбу.  
Все устрится прекрасно с Помощью В. Вл-ки.

Найдите мудрую решимость радоваться новому счастью отца с любимой  
Санусей, и возможностью совершенствоваться вместе с нею и участвовать  
в помощи своим девочкам.

Напишите мне по Англ. если по русски трудно, и помните, что в недале-  
ком будущем моя помощь тоже будет с Вами. Мой дом будет Вашим домом.  
Всегда сможете расчитывать на помощь от моей семьи и близких друзей.  
Зиночка никогда не откажет Вам в добром совете и Катрин тоже отклик-  
нется всегда.

Знаю, родные мои, что у Вас все уладится, только сумейте утвердиться  
на мысли о счастьи Вашего любимого отца, но и матери. Любящие сердца  
в Тонком Мире любят друг друга еще сильнее, нежели на Земле. Верьте в  
Мне, знаю это на личном опыте.

Итак, обнимаю Вас всем сердцем и буду часто думать о Вас и послать  
мысли мужества и уверенности в Высшей Помощи.

Шлю Вам любовь и всю нежность  
моего сердца.

Милые, родные мои Девочки, рада была получить весточку от Вас. Имею вести от Зин. Гр., Бонюши и в последнем письме Мариночки. Они пишут, как мужественно Вы перенесли тяжкий удар разлуки о отцом. Я радуюсь, Родные, бодрости Вашей и конечно, одобряю мысли лично ознакомиться с жизнью на просторах нашей Земли, но сейчас это ознакомление сопряжено со многими затруднениями и потому необходимо переждать некоторое время, чтобы события приняли более определенные формы. Года через три новая страница уявится на Земле и вероятно, мы с Вами увидимся, родные. А пока что спокойно живите в вашем домике и старайтесь лучше обогатить Ваше сознание чтением полезных книг. Сотрудничество с книгами Ученимущимися у Вас, и оживитесь на обдумывании их. Найдите сотрудниц и сотрудни в этом. Совместное чтение и обсуждение много помогают усвоению.

Также постарайтесь утешить Мариночку в ее горе. Убедите ее, что ее Туки сейчас счастливее в Надземном Мире под Высшим Покровительством, немели он был бы на Земле. И сами оживитесь на знании о счастье Вашего отца при яром свидании с Сансусей в Докиуде, в области в Надземном Мире, находящейся в ведении Твердыни Знания и Света, где собраны лучшие духи, приходящие с нашей Земли. Тем же находятся и Лорник с Марком. Уявите полную уверенность в счастливой им жизни там и сами старайтесь расширять и усовершенствовать свое сознание, чтобы лучше оценить возможности Докиуда.

Примите мильцу, если не хотите иметь мильца. Можно принять русскую, но не являйте ей чрезмерной откровенности. Живите вначале некоторую сдержанность.

Указание было о мильце, ибо тогда имелся на примете пожилой, очень тихий и преткрасный человек. Но возможно, что Вы встретите его и пригласите навещать вас, ибо он может стать настоящим другом.

Также советую продать ценные бумаги, лучше купить золото и сделать это нужно позже конца Ноября. Посоветуйтесь с Зин. Гр.

Буду думать о Вас родные, пишите мне о Вашем бытие и не стесняйтесь поведать о Ваших нуждах и поделиться радостью новой, которая тоже на очереди.

Один из Портетов конечно, можно о дать Д. Болину. Так, родные живите спокойно идружно. Пишите хотя бы изредка, чтобы я знала в чем мои девочки нуждаются.

Обнимаю Сердцем, думы мои часто будут с Вами. Человека, любящего